



「哥哥」迷將聚紅館 場外設露天悼念區

張國榮離世20周年 4月1日舉行紀念音樂會

香港文匯報訊(記者阿祖)為紀念一代巨星「哥哥」張國榮離世20周年,由去年開始,哥哥生前好友陳淑芬已着手籌辦連串紀念活動,包括由內地歌手于毅主唱的紀念單曲《從未遠離》、「歌迷芬享友餐館」、4月1日紅館《繼續寵愛·二十年·音樂會》、兩款「張國榮20周年復古紀念章」玫瑰版及紙鶴版、港鐵限量紀念車票,以及香港文化博物館將展出《繼續寵愛·張國榮紀念展》。在昨日記者會上,陳淑芬宣布將於本年4月1日,即張國榮的20周年忌辰,於晚上8時15分,假紅館舉辦《繼續寵愛·二十年·音樂會》,提到獲邀嘉賓都全心全意為哥哥聚在紅館懷念,令她感動得一度哽咽拭淚,更希望哥哥生前摯愛唐鶴德亦會到來一同悼念。



◆陳淑芬展示「張國榮20周年復古紀念章」。



◆銀章上一面印有張國榮的肖像。



◆左起：陳淑芬、葉潔馨、蕭潮順、鄭丹瑞講解「歌迷芬享友餐館」活動。



◆昨日出席的嘉賓齊做出心形手勢,以表示寵愛哥哥的心從不減退。

天星娛樂總裁陳淑芬於記者會上透露,於4月1日哥哥冥壽舉行音樂會的概念源於張國榮的作品《春夏秋冬》,寓意張國榮的人生旅程及演藝事業的四大階段,並由4位張國榮的生前好友聲音導航整個旅程。陳淑芬透露,演唱會當晚6時至7時15分將於紅館外的露天廣場設悼念儀式,並於6時43分舉行默哀儀式,呼籲「哥」迷屆時如要獻花,可帶同一枝紅或白玫瑰,前往場地致意。是次音樂會票價分為\$880及\$480,優先訂票迅即售罄,門票將於2月

22日起於城市售票網公開發售。

Anson Lo不在嘉賓名單上

陳淑芬提到感謝已經買票的歌影迷及所有演出嘉賓,完全是為了寵愛張國榮而來,說到此她一度哽咽。當問到3個小時的演出嘉賓名單?她表示先賣個關子,因部分嘉賓仍在度期中,想容後一次過公布:「但好感動大家是為張國榮而來,想聚集在一起紀念張國榮!所以到時都看歌單,人多就大家唱短一點,心願是做好個孬。」哥哥生前摯愛唐鶴德又會否上台?陳淑芬說:「我不敢講,也未知道,不過10周年時他有來,都是最後一刻先知,但都好難,知他出現比較辛苦,當然希望他來感受大家的心意。」提到最近翻唱哥哥《偷情》的MIRROR成員盧瀚霆(Anson Lo)又會否獲邀請演出?她表示暫時沒在名單之上,相信他可以參與其他機構舉辦有關連的紀念活動,她也不會勉強。

連串紀念活動已相繼推出

昨日記者會上亦以片段一同回顧過往舉辦的紀念活動。陳淑芬表示20周年紀念活動,始於去年底推出由內地歌手于毅主唱的紀念單曲《從未遠離》,MV中由陳淑芬聲音導航,細訴她在當年哥哥離世那天的心情,結尾更有唐鶴德訴說感受:「我們好好地生活,才是對他(張國榮)最好的福報。」此外,本年初透過「歌迷芬享友餐館」展開,與餐廳及社區中心合作,向香港基層家庭派發熱飯餐,同樣是貫徹哥哥生前想做到的真、善、美。

陳淑芬亦透露早前推出兩款「張國榮20周年復古紀念章」\$480玫瑰版及\$1,680紙鶴版,而紙鶴對張國榮及「哥」迷有特別的象徵意義,因在10周年紀念活動中,曾創下健力士世界紀錄「規模最大紙鶴展覽」為哥哥送祝福,所以特製紙鶴版紀念銀章,一面印有張國榮的肖像,另一面則是一隻紅色的立體紙鶴,陳淑芬指銀章選用哥哥的照片也很費時,最終選出一張他微微在笑的照片。

陳淑芬表示,紀念活動還有於3月8日推出印有哥哥肖像的港鐵限量紀念車票1萬張,票價為\$120。另3月29日起至10月,香港文化博物館將展出《繼續寵愛·張國榮紀念展》,與大家一起回顧哥哥的演藝成就,及其對流行文化的影響,並由陳淑芬、著名設計大師張叔平及著名攝影師夏永康擔任策展人,唐鶴德亦會分享張國榮的私人珍藏品。

誇讚吳業坤是「一哥」 胡鴻鈞想學對方變更成熟

香港文匯報訊(記者達里)胡鴻鈞、陳自瑤、吳偉豪及孔德賢前晚出席《仁濟慈善雙周2022慶功宴暨頒獎典禮》,胡鴻鈞去年在內地做巡迴演出,承諾今年將會多留時間在香港做音樂,對於好友吳業坤閃婚一事,他大讚對方是個負責任的男人,不論事業或感情上都要跟對方學習。

孔德賢曾報名《聲夢》遭拒

自周柏豪離開唱片公司後,胡鴻鈞的去留也成為關注,他表示合約問題交由經理人負責。笑問他是否要從吳業坤手上搶回「一哥」位置,胡鴻鈞說:「坤哥無論在事業或感情上也是一哥,早前在內地開騷有見到他,我有八卦問他為何會突然結婚,他說要負起做男人的責任,因為難得找到一個令他安定下來的女仔,坤哥是一個唔定性的人,現在有人



◆右起：胡鴻鈞、陳自瑤、吳偉豪及孔德賢前晚出席活動。

張曦雯主動出擊追加加拿大男友

香港文匯報訊(記者梁靜儀)樂易玲監製、邵氏兄弟國際影業有限公司出品的全新原創綜藝節目《搵鬼做情人》將於2月18日於myTV SUPER的myTV Gold獨家首播,逢星期六更新,由新晉摩洛哥人妻謝茜嘉及助手星黛主持,兩人化身小學徒,每一集與中外人妻人夫大談不同國籍伴侶的戀愛習慣與風俗。張曦雯(Kelly)擔任嘉賓之一,在第



◆張曦雯(左)透露與男友的邂逅似美劇。

一集中分享她與加拿大男友Mark的戀愛故事。Kelly去年於社交媒體發布男友相片大方公開戀情,她在節目中自爆兩人10年前在酒吧相識,初期便確定對方是自己的理想型,她於是努力「發功」,會主動發信息給男方,甚至在Mark出現地點假裝巧遇。可是兩人一直兜兜轉轉,多年後才把握時機將關係升級成為男女朋友,並甜蜜同居中。

第73屆柏林電影節開幕

新華社電 第73屆柏林國際電影節昨日開幕。柏林市長吉費表示,柏林電影節對柏林有巨大的文化和經濟意義。今年柏林電影節全面回歸,將迎接來自全球各地的客人。

主競賽單元評委會主席為美國女演員姬絲汀·史超域,評委會成員還包括西班牙導演卡拉·西蒙、中國香港導演杜琪峯等。姬絲汀·史超域在開幕式前的新聞發布會上表示,電影節舉辦目的不只是為了互相慶祝,而是為了減少偏見,並且去接受一些新東西。

今年柏林電影節共有19部影片入圍主競賽單元。有兩部華語電影入圍本單元,分別是張律執導的《白塔之光》和劉健執導的動畫電影《藝術學院》。

今年柏林電影節除主競賽、遇見、論壇、全景等單元及相關獎項外,新增了針對劇集作品的最佳劇集獎,這是為了適應受眾不斷變化的觀看習慣,體現了柏林電影節對劇集類作品的重視。



◆評委會成員亮相開幕式。 法新社

李宰旭渴望 跟梁朝偉合作

香港文匯報訊(記者阿祖)韓國人氣演員李宰旭正舉行亞洲粉絲見面會《FIRST》,前日到港即出席昨晚的記者會,為今天見面會《FIRST》造勢。24歲的李宰旭出道4年,憑電視劇《還魂2:光與影》的出色演技人氣再次飆升。

記者會上,李宰旭獲過百粉絲捧場,粉絲表現熱情,他也相當親民,不時向粉絲揮手派心心,又跟粉絲玩互動遊戲講廣東話做心形手勢,他學講了「你好可愛」、「好掛住你」和「我愛你」。李宰旭於台上受訪時,表示很榮幸來到香港這個潮流指標的地方,也高興粉絲遠道來到支持他讓他留下美好回憶,他又特別喜愛香港的點心,希望將來不用工作可以再來遊玩。待完成亞洲粉絲見面會,他會再演戲,而最想演強悍角色及黑色題材電影,他亦希望能跟一直很尊敬的梁朝偉合作。



◆李宰旭與粉絲一起比心。

肥媽強調《中年好聲音》比賽公平

香港文匯報訊(記者梁靜儀) Maria Cordero(肥媽)、車婉婉、李麗霞(黑妹)、Eric Kwok昨日於將軍澳電視錄影《中年好聲音》,其間工作人員更推出蛋糕為今日69歲生日的肥媽慶祝,肥媽對一班參賽者說:「無論Foul(淘汰)邊個都唔捨得,最開心係帶到佢哋上紅館。」她更一時感觸落淚。



◆肥媽慶生時一度感觸落淚。

肥媽表示今年生日會在澳門登台度過,並表示家人專誠返港跟她慶祝生日,孫仔更唱《尖沙咀Susie》送她,又收到姪孫送的狗女,感到好開心。相識滿天地的肥媽表示今年已切了十個生日蛋糕,談到生日願望?她說:「希望世界唔好再打仗,唔好有天災人禍,希望大家捐錢幫忙,同理再次證明香港係個福地,大家要珍惜。」

說到她在台上一時感觸落淚,肥媽表示因為大家有感情所以很不捨得。對於有指羅金榮被淘汰不公平?肥媽強調比賽很公平:「羅金榮樂理雖然好,但唱功功力比較其他參賽者低,(睇好吳大強?)大強表現好穩定,入十強係好啱,但係都要講即場表現,大強都要小心。」

吳大強表示對於能晉身到16強這個成績已比想像中好,當然有進步空間,希望可走得再遠,亦多謝肥媽睇好他,不過自己亦有努力練得更好,未來他希望嘗試唱國語歌。

余德丞自爆受同性歡迎



◆余德丞

香港文匯報訊(記者梁靜儀)余德丞(Dickson)昨日出席ViuTV全新節目《粉紅麻甩101》記者會,將於下周一(20日)起播映,節目中Dickson會與3位「粉紅巴打」體驗Gel甲、脫毛、穿高跟鞋跳舞,他笑言了解過他們的生活後,反而對自己的性取向更加堅定。

他不諱言收過同性的相片及邀約,自己也不知有什麼地方受同性歡迎,但他坦言一定不會答應。他又稱這次全男班做綜藝節目,很快便打成一片,雖然拍攝辛苦但合作得很開心。問到可被其他男主持「抽水」?Dickson笑說:「抽水好小事,唔太過分我都唔會發火,我底線係唔可以錫埋嚟,同理主持完節目,我更加堅定自己取向。」